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[bookmark: _Hlk134789552]Ihr Antrag auf Anerkennung von Studien- und Prüfungsleistungen aus dem M.A. Translation (bis SoSe 2023) und M.A. Konferenzdolmetschen (bis SoSe 2023)

im M.A. Translation (ab WiSe 2023/24)


Persönliche Daten
	Name, Vorname: Name, Vorname

	Matrikelnummer: Matrikelnummer
	Geburtsdatum: TT.MM.JJJJ

	E-Mail-Adresse: E-Mail-Adresse
Geben Sie bitte Ihre E-Mail mit der Endung @students.uni-mainz.de an.




Sprachenkombination im M.A. Translation (bis SoSe 2023) / M.A. Konferenzdolmetschen (bis SoSe 2023)
	Grundsprache: Grundsprache
	Fremdsprache 2: Fremdsprache 2

	Fremdsprache 1: Fremdsprache 1
	Fremdsprache 3: Fremdsprache 3



Schwerpunktauswahl
(Bitte wählen Sie Ihre Grundsprache, sowie Ihren Studienschwerpunkt aus und bestätigen Sie Ihre Auswahl durch das Drücken der Tabulatortaste, bevor Sie das Formular ausfüllen und ausdrucken.)
	[bookmark: GS]Grundsprache: 
	[bookmark: SP]Schwerpunkt/individuelles Profil: 

	Arbeitssprache(n): Arbeitssprache(n)
Bitte tragen Sie hier Ihre Arbeitssprache(n) ein.



Ich beantrage die Anerkennung von Studien- und Prüfungsleistungen auf der Grundlage der eingereichten Leistungsübersicht. 

Rechtsgrundlage für die Anerkennung von Studien- und Prüfungsleistungen:

Anerkennungssatzung in der jeweils gültigen Fassung
· Die Prüfung erfolgt anhand des Kriteriums „wesentlicher Unterschied“ hinsichtlich Qualität, Niveau, Lernergebnisse bzw. Lernziele, Workload und Profil.
· Studierende sind verpflichtet, die JGU über die erbrachten Leistungen zu informieren.
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	– Wird von der/dem Anerkennungs- und Anrechnungsbeauftragten ausgefüllt –


Es wurde keine Grundsprache ausgewählt. Bitte Grundsprache auswählen.
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Bescheid über die Anerkennung von Studien- und Prüfungsleistungen



Die Prüfung der von Ihnen eingereichten Unterlagen hat ergeben, dass die Anerkennung für die erbrachten Studien- und Prüfungsleistungen als Leistungen im M.A. Translation (ab WiSe 2023/24) entsprechend der nachfolgenden Übersicht ausgesprochen wird.


Rechtsbehelfsbelehrung:
Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats nach Zustellung Widerspruch beim Prüfungsausschuss des FTSK eingelegt werden.


Hinweis zur Rechtsbehelfsbelehrung:
Um die Effektivität des Widerspruchsverfahrens zu erhöhen, bitten wir Sie, den Widerspruch zu begründen. Im Falle der Stattgabe eines Widerspruchs fallen keine Kosten an. Bitte nehmen Sie deshalb Ihr Recht auf Widerspruch wahr, sofern Sie unsere Entscheidung für unrechtmäßig halten. Wir möchten Sie aber auch darüber informieren, dass im Falle der Ablehnung eines Widerspruchs eine Widerspruchsgebühr anfällt (nach Arbeitsaufwand, i.d.R. 50 € EUR plus Versandkosten – höhere Kosten sind je nach Arbeitsaufwand möglich).

	…………………………………………
Datum der Aushändigung des Bescheids der Anerkennung durch den/die Anerkennungsbeauftragte/n
	………………………………………………………………
Unterschrift Anerkennungsbeauftragte/-r

	…………………………………………
Datum
	………………………………………………………………
Unterschrift Studierende/-r
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